
Склад

Aqua (вода), алкоголь Денат, гліцерин, диметикон, поліакриламід,
фенілтріметікон, C13-14 ізопарафінов, ментол, парфуми (Аромат), сквалан,
пропандіол, дециловий ефіри, оливкового масла, екстракт цикорію, Bis Peg / Ppg-
20/5 Peg / Ppg-20/5 Диметикон, Methoxy Peg / PPG-25/4 Диметикон, гідроксиетил
акрілат, сополімер акрілоілдіметілтетрата натрію, гідроксіетілмочевіна,
тригліцериди каприлової / капринової кислоти, лаурет-7, діфенілдіметікон,
токоферілацетат, екстракт цитрона, диацетат глутамату тетранатрію, сквален,
лимонна кислота, масло гліцинового соя, полісорбат 60, ізотоарат сорбітану,
феноксіетанол, сечовина, біосахарід-гум-1, лактат амонію, глюконолактон,
камеланпінія спиноза, етаноламін, бензоат натрію, гідроксид натрію, токоферол,
CI 19140 (жовтий 5), CI 42090 (синій 1), пентаерітрітілтетра-ді-трет-
бутілгідроксігідроціннамат, глюконат кальцію, альфа-ізометіловий ионон,
бензілсаліцілат, цитрал, гераніол, гексил циннамал, лімонен, ліналоол.

Опис

«Цедралекс» - крем для легкості ніг з екстрактом корсиканського цитрона з
потрійним ефектом: знімає тягар і втому в ногах, зволожує і пом'якшує шкіру ніг,
дарує відчуття приємної прохолоди та свіжості.

Особливості

До складу крему входять екстракт корсиканського цитрона, група зволожуючих
речовин і ментол, які мають комплексну дію і полегшують почуття дискомфорту
в ногах.

«Цедралекс» зволожує і пом'якшує шкіру ніг, знімає важкість у ногах, надає
негайне освіжаючу дію, дарує відчуття приємної прохолоди та свіжості, має
легку текстуру і приємним ароматом, швидко вбирається і не залишає відчуття
липкості, має приємний аромат з нотками корсиканського цитрона.

Екстракт корсиканського цитрона, який входить до складу крему тонізує шкіру,
знімає відчуття тяжкості та втоми в ногах, живить шкіру вітамінами та
мінералами.

Гліцерин і сквалан - ефективні зволожуючі та пом'якшуючі компоненти
рослинного походження, роблять шкіру пружною і еластичною.

Ментол - охолоджує речовину, яка забезпечує миттєве полегшення і дарує
відчуття свіжості та прохолоди.



Запобіжні заходи

Дана продукція не є препаратом медичного призначення.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів засобу.

Спосіб застосування та дози

Легкими масажними рухами нанести крем на ноги в напрямку від щиколотки до
середини стегна.

При необхідності можна використовувати до 4-х разів на день.

Умови зберігання

Зберігайте в сухому та недоступному для дітей місці при температурі від 5 °C до
+25 °C.

Упаковка

У тубі по 150 мл, по 1 тубі в упаковці.

Виробник

Странд Косметікс Юроп, Франція.


